Алгоритм расчета:

1. Определение потребительских расходов населения на покупку товаров повседневного спроса и длительного пользования (С):
2. Определение  валовых частных внутренних инвестиций (Ig) по формуле:
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3. Определение величины государственных расходов на покупку товаров и услуг, (G):
4. Расчет чистого экспорта, (Xn) по формуле:

[image: image2.wmf]È

Ý

X

n

-

=


5. Расчет ВНП по расходам по формуле:
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Вариант 1

Определить ВНП по методу расходов, используя данные таблицы.
	 
	Расходы
	объем, млрд. тенге

	1
	Чистые частные внутренние инвестиции In
	80

	2
	Импорт товаров и услуг (И)
	40

	3
	Величина государственных закупок товаров и услуг G
	75

	4
	Амортизационные отчисления (Am)
	30

	5
	Потребительские расходы населения (С)
	300

	6
	Экспорт товаров и услуг (Э)
	25


Решение

	N
	Алгоритм
	Соответствие ситуации

	1
	Определение потребительских расходов населения на покупку товаров повседневного спроса и длительного пользования (С)
	300

	2
	Определение  валовых частных внутренних инвестиций (Ig)
	110,00

	3
	Определение величины государственных расходов на покупку товаров и услуг, (G)
	75,00

	4
	Расчет чистого экспорта, (Xn)
	-15,00

	5
	Расчет ВНП по расходам, млрд. тенге
	470,00


Вариант 2
Определить ВНП по методу расходов, используя данные таблицы.

	 
	Расходы
	объем, млрд. тенге

	1
	Чистые частные внутренние инвестиции In
	89

	2
	Импорт товаров и услуг (И)
	21

	3
	Величина государственных закупок товаров и услуг G
	286

	4
	Амортизационные отчисления (Am)
	46

	5
	Потребительские расходы населения (С)
	480

	6
	Экспорт товаров и услуг (Э)
	54


Решение

	N
	Алгоритм
	Соответствие ситуации

	1
	Определение потребительских расходов населения на покупку товаров повседневного спроса и длительного пользования (С)
	480

	2
	Определение  валовых частных внутренних инвестиций (Ig)
	135,00

	3
	Определение величины государственных расходов на покупку товаров и услуг, (G)
	286,00

	4
	Расчет чистого экспорта, (Xn)
	33,00

	5
	Расчет ВНП по расходам, млрд. тенге
	934,00


Вариант 3

Определить ВНП по методу расходов, используя данные таблицы.

	 
	Расходы
	объем, млрд. тенге

	1
	Чистые частные внутренние инвестиции In
	284

	2
	Импорт товаров и услуг (И)
	85

	3
	Величина государственных закупок товаров и услуг G
	316

	4
	Амортизационные отчисления (Am)
	156

	5
	Потребительские расходы населения (С)
	506

	6
	Экспорт товаров и услуг (Э)
	85


Решение

	N
	Алгоритм
	Соответствие ситуации

	1
	Определение потребительских расходов населения на покупку товаров повседневного спроса и длительного пользования (С)
	506

	2
	Определение  валовых частных внутренних инвестиций (Ig)
	440,00

	3
	Определение величины государственных расходов на покупку товаров и услуг, (G)
	316,00

	4
	Расчет чистого экспорта, (Xn)
	0,00

	5
	Расчет ВНП по расходам, млрд. тенге
	1262,00
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